

**Отзыв научного руководителя
доктора медицинских наук, профессора Кузнецовой
Ирины Всеволодовны**

Диссертация Хаджиевой Нюржанны Хусейновны на тему: «Структура, диагностика и лечение стресс-зависимых нарушений менструального цикла» посвящена актуальной проблеме нарушений менструального цикла. При выполнении данной диссертации автор проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования. Хаджиевой Н.Х. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучила большой объем литературных источников за последние 10 лет, посвященных проблеме диагностики и лечения стресс-зависимых нарушений менструального цикла. Хаджиева Н.Х. разработала новые научно обоснованные рекомендации по терапии стресс-зависимых нарушений менструального цикла, что существенно повысит уровень диагностической помощи у этих пациентов. Данная научная работа является результатом многолетней практической деятельности диссертанта. Объем и высокий уровень работы позволяет считать Хаджиеву Н.Х. достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор



12.04.2021

Руководитель направления «Гинекологическая эндокринология» Высшей Медицинской Школы. 107023, Москва, улица Малая Семеновская, дом 3А, строение 2, 7-495-212-23-56, ms.smith.ivk@gmail.com